

2016年硕士研究生招生考试试题
考试科目: 信号系统与数字电路              满分：150分     考试时间：180分钟

一、填空题（只需要写出结论或计算结果，每空2分，共40分）
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2. 三态门输出的三种状态分别为：高电平状态、低电平状态和（               ）。

3. 逻辑函数[image: image4.wmf]CA
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的与非-与非式为（                ）。

4. RS触发器的特性方程为（                ）。
5. 16选1数据选择器的地址端有（          ）位。
6. 在TTL逻辑门电路中，可以实现线与功能的门电路是（          ）。

7. 函数[image: image6.wmf]å
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，则其最大项表达式是[image: image8.wmf]=
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8. n个输入端的二进制译码器，共有（      ）个输出端。
9. 为了把串行输入的数据转换为并行输出的数据，可以使用（             ）。

10. ADC的输出为8位二进制数，输入信号的最大值为3.3V，则分辨率为（         ）。

11. 积分[image: image10.wmf]ò
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12. 设系统的微分方程为
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，如果已知
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 ，则系统全响应中，[image: image16.wmf]1
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 ，系统的全响应[image: image12.wmf]3
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 ，是（      ）响应。
13. 已知信号[image: image23.wmf])
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的傅立叶变换
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 ，则为（          ）。

14. 信号[image: image29.wmf])
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的拉普拉斯变换及收敛域为（                ）。

15. 设某系统的系统函数为
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 形式的是（         ）。
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 ，唯一决定该系统单位冲激响应函数
16. 求卷积和
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 （          ）。

17. 序列[image: image37.wmf])
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的单边
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 （              ）。

18. 某线性时不变系统的单位冲激响应若为
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 ，则系统是（     ）阶系统。
19. [image: image44.wmf]9
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的傅立叶反变换
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 为（                ）。

20. 已知周期信号
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 的第3次谐波的幅度等于（        ）。[image: image47.wmf])
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 的第3次谐波的幅度等于3，则新信号
二、数据选择器如下图所示，当



 QUOTE 
 的关系，证明该逻辑表达式的正确性。（10分）



 QUOTE 
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 时，
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三、有3台数控机床，每台功率5千瓦，分别由2台发电机供电，发电机的功率一台为5千瓦，另一台为10千瓦，3台机床可以2台或3台同时工作，但至少有一台工作。按照节约用电的原则，试设计控制两台发电机工作的逻辑电路，要求用与-非门实现。（20分）

四、分析下图所示电路的逻辑功能。设起始状态
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 。
要求：
（1）写出电路的驱动方程（4分）。
（2）写出电路的状态方程（4分）。
（3）画出完整的电路状态转换图和时序图（4分）。
（4）说明电路的功能，并判断该电路能否自启动。（3分）
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五、设电路有4种状态，分别为
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 ，它们的编码分别为00（
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 ）、11（
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 ），按下表所示的状态转移表，用上升沿触发的JK触发器设计此同步时序电路。（10分）
表1 状态转移表

	 次态/输出      输入

现态
	输入
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六、 如果对一最高频率为400Hz的带限信号
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进行抽样，并使抽样信号通过一个理想低通滤波器后，能够完全恢复出
[image: image91.wmf])
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，请问：
（1）抽样间隔T应满足的条件是什么？（5分）
（2）如果以T=1ms抽样，理想低通滤波器截止频率
[image: image93.wmf]c
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应满足什么条件？（5分）

七、已知一个连续LTI系统的单位冲激响应为：

[image: image94.wmf]t
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求：
（1）系统的频率响应

 EMBED Equation.3  [image: image96.wmf])
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，并画出频谱图；（7分）
（2）系统属于什么类型的滤波器（低通、高通、带通、带阻）？（3分）
（3）如果输入信号为
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 ），求系统输出
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八、一连续时间LTI系统的输入和输出由下列微分方程表征：
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（1）求该系统的系统函数
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 ，并画出[image: image106.wmf])
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的零极点图；（5分）
（2）若系统是稳定的，求系统的单位冲激响应
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 。（5分）

九、一线性时不变因果离散时间系统的差分方程描述为
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已知
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 ，由z域求解：
（1）零输入响应
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 ，零状态响应
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 ，完全响应
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 ；（5分）
（2）系统函数
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 ，单位冲激响应
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 。（5分）
十、某线性时不变连续时间系统的单位冲激响应
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 和输入
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 如图所示，从时域求解该系统的零状态响应要
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注意：所有试题答案写在答题纸上，答案写在试卷上无效。
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